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Об информацяогаюй кампании

Уважаемая Жанна Владимировна!

Ухфавление ФНС России по Санкт-Петербургу в рамках проведения 
информационной кампании, целью которой является информирование 
физических лиц -  владельцев налогооблагаемого имущества об установленЕшх 
законодательством Российской Федерации и г. Санкт-Петербурга на налоговый 
период 2016 года налоговых льгот, налоговых вычетов и иных оснований для 
освобождения от уплаты имущественных налогов, направляет Вам 
информационную листовку и просит:

- довести её до Ваших сотрудников и сотрудников подведомственных 
учреждений;

- разместить на официальном сайте Комитета и на информационных 
стендах подведомственных учреждений.

Листовка направлена по e-mail: kobr@gov.spbjru
Информацию о размещении листовки просим сообщить в наш адрес.
Благод^им за сотрудничество.
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о ПОРЯДКЕ ЗАЯВЛЕНИЯ ЛЬГОТЫ 
ПО ИМУЩЕСТВЕННЫМ НАЛОГАМ

Для получения освобождения от уплаты налога

на имущество 
физических лиц транспортного земельного

ОБРАЩАТЬСЯ

В налоговы й орган по 
сво ем у  вы бору

ВМФЦ

С ЗАЯВЛЕНИЕМ И КОПИЯМИ ДОКУМЕНТОВ 

ПОДТВЕРЖДАЮЩИХ ПРАВО НА ЛЬГОТУ

В целях корректного проведения массового расчета налогов просим 
вас предоставить соответствующее заявление до 1 апреля 2017 года.

Информацию об установленных налоговых льготах можно получить^ 
воспользовавшись интернет-сервисом «Справочная информация о 
ставках и льготах по имущественным налогам» на сайте ФНС России 
nalog.ru.

Направить в налоговые органы заявление и документы, 
подтверждающие право на льготу, можно с помощью сервиса 
«Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
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